「2025 추석맞이 회원사 제품 홍보 」제품등록 신청서

□ 업체 현황

업체명		대표자	
주 소		전화번호	
판매 담당자	(성명/직위)	판매 연락처	

※유의사항

- 1. 신청서는 필히 이메일(gecci@korcham.net) 제출해 주세요.
- 2. 제품 이미지는 별도 파일(제품 이름.jpg)로 첨부해 주세요.
- 3. 판매 담당자는 상품 정보를 정확히 숙지하여 구매자에게 안내될 수 있도록 부탁드립니다.

□ 상품 정보

- 1. 할인 내역이 없으실 경우 소비자가만 작성해 주세요.
- 2. 수량은 포장단위별 **개입, **kg 등으로 작성해 주세요.

	상품명		
	수량(중량)	가격(원)	
<상품 이미지>		소비자가	상공회의소를 통해 구매할 경우 할인가
	상품명		
	수량(중량)	가격(원)	
<상품 이미지>		소비자가	상공회의소를 통해 구매할 경우 할인가

□ 상품 정보

	ı	T	
	상품명		
	수량(중량)	가격(원)	
<상품 이미지>		소비자가	상공회의소를 통해 구매할 경우 할인가
	상품명		
	수량(중량)	가격(원)	
<상품 이미지>		소비자가	상공회의소를 통해 구매할 경우 할인가
	상품명		
	수량(중량)	가격(원)	
<상품 이미지>		소비자가	상공회의소를 통해 구매할 경우 할인가